@BiNTE

Helmut Biinte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter

Hermann Hartje KG

Weserstr. 4

27318 Hoya
Deutschland

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220020650, Ihre Referenznr.: 5615923 / 9750634

Pos. Nr.

lhre Artikelnr.

Seite 1 von 2

Lieferungsnr.:
Kundennr.:
Datum:

lhr Ansprechpartner:
Durchwahl:

Fax:

E-Mail:

DI221100180
54970
2. November 2022

Jaqueline Libbert
+49(0)54094034114
+49(0)5409403434
j.luebbert@buente.com

Geliefert/

Beschreibung Bestellt

Riickstand Einheit

1 10615

2 40471

3 40474

4 40474

5 40472

6 80302

7 10610
8 40203

Helmut Biinte GmbH

89371207

89371231

89371231

89371215

89547012

Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)
Geschaftsfiihrer S. Herwig

*** Riickstand aus Auftrag: DA210018377
*** |hre Belegnr.: 5578873 / 9750634
ASPOCK Superpoint Il Umrissleuchte LED 1/1

rot/weiB3/gelb rechts, m. SML, 1 m DC-Kabel
ASPOCK Superpoint Ill Umrissleuchte LED

rot/weiB/gelb rechts, Version Standard, mit

Seitenmarkierungsleuchte, 1T m DC-Flachkabel

H: 135 x B: 180 x T: 56 mm

*** Riickstand aus Auftrag: DA220016210

*** |hre Belegnr.: 5610056 /9750634

Ringmutter, M8, @ 20 mm 10/10
Ringmutter, M8, @ 20 mm

*** Riickstand aus Auftrag: DA220017885

*** |hre Belegnr.: 5612152 9750634

Ringschraube, M8 x 13 mm, @ 20 mm 10/10
Ringschraube, M8 x 13 mm, @ 20 mm

*** Riickstand aus Auftrag: DA220018219

*** |hre Belegnr.: 5612550 9750634

Ringschraube, M8 x 13 mm, @ 20 mm 10/10
Ringschraube, M8 x 13 mm, @ 20 mm

*** Riickstand aus Auftrag: DA220019487

*** |hre Belegnr.: 5614200 9750634

Ringmutter, M10, @ 24 mm 10/10
Ringmutter, M10, @ 24 mm

161 S, 950 - 1600 kg, Einbau o /1
V-Anschluss

AL-KO Auflaufeinrichtung, V-Kopf, 161 S,

950 - 1600 kg, Einbau oben, V-Anschluss,

120/166 - 217/160 mm

ASPOCK Superpoint Il Lichtscheibe rot/weiB3/gelb 0/1
Federklappbolzen @ 8 mm, 21,6 x 52 mm 6/6

wirksame Liange 46 mm, f. Gabelkopf 40200
Federklappbolzen @ 8 mm, 21,6 x 52 mm, wirksame

Ldnge 46 mm, fir Gabelkopf 40200

Tel: +49(0)5409 4034100 Sparkasse Osnabriick

Fax: +49(0)5409 4034234 DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX
E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte

Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 GENODEF1HGM

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

1 Stiick
0 Stiick

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabriick
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678



@BiNTE

Lieferschein

Seite 2 von 2
Auftragsnr.: DA220020650, lhre Referenznr.:

Lieferungsnr.: DI221100180

Geliefert/

Pos. Nr. Bestellt

9 40291 89371389
10 40200 89547004

lhre Artikelnr.  Beschreibung Riickstand Einheit

Dornschliissel vierkant, 70 x 130 mm 0/1 1 Stiick
Gabelkopf M8, 16 x 58 mm, Bohrung @ 8 mm 4/4 0 Stiick

wirksame Lange 48 mm
Gabelkopf M8, 16 x 58 mm, Bohrung @ 8 mm,

Innengewinde M8, Lichtebreite 8 mm, wirksame Lénge
48 mm
BUNTE Bremsbackensatz B2050 1/1 0 Stiick

200 x 50, f. BPW S 2005-7 RASK
BUNTE Bremsbackensatz B2050, 200 x 50 mm,

fir Radbremse BPW S 2005-7 RASK, mit
2 Bremsbacken primér, 2 Bremsbacken sekundar,

11 90183 8.954548/7

4 Zugfedern kurz, 2 Zugfedern lang,

4 Spannfedern, 4 Spannstifte, 2 Bolzen,

(fir eine Achse)

WINTERHOFF WW 150-VF, -1500 kg, Vkt. 60 mm

Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen @ 12,5 mm
BUNTE Klemmbhalter, f. Stiitzrad/Stiitze @ 48 mm 10/10 0 Stiick

2-Loch, Lochabstand 105 mm, Bohrungen @ 10,5 mm
BUNTE Klemmhalter, fiir Stiitzrad/Stiitze @ 48 mm,

2-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand
105 mm, Bohrungen @ 10,5 mm, Stahl verzinkt

12 400061 0/1 1 Stiick

13 40105 8.954610\\\/5

14 20238 89370803 Rundknopf, @ 24 x 14 mm, beidseitig montierbar 10/10 0 Stiick

f. Expanderseil @ 6/8 mm, schwarz, Kunststoff

Rundknopf, @ 24 x 14 mm, beidseitig montierbar,

Nietloch @ 5 mm, fir Expanderseil @ 6/8 mm,

schwarz, Kunststoff

AL-BE EM 220 R-A, -2200 kg, @ 45-46 mm 0/1 1 Stiick
Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen @ 12,5 mm

BUNTE Unterlegkeilhalter, wei3, Kunststoff 10/10 0 Stiick
BUNTE Unterlegkeilhalter, wei, Kunststoff

BUNTE Kugelschutzkappe, schwarz, m. Schlaufe 10/10 0 Stiick
Kunststoff

BUNTE Kugelschutzkappe, schwarz, mit Schlaufe,

Kunststoff

BUNTE Kugelschutzkappe, rot, m. Schlaufe 2/2 0 Stiick
Kunststoff

BUNTE Kugelschutzkappe, rot, mit Schlaufe,

Kunststoff

15 40009 89371892

16 40063 89373229

17 405110 89322358

18 405111 89372346

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 25,39

Helmut Biinte GmbH Tel: +49(0)5409 4034100 Sparkasse Osnabriick Handelsregister: HRB 206979

Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)
Geschaftsfiihrer S. Herwig

Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX
Volksbank GMHiitte
DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

Amtsgericht Osnabriick
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678



